EARZWEAT, HEEARSUKBARRIAERIL=ZAN, FARA BB 100%H
RARP, KEBRE VSR LRERRTREL T AT RE:

L BRXEHEHELTT (RTAFHETRATRITRE EHHE)

FIE AR EIEFEBEEEZRASHFETRAFRITARTEER AR K
HEHIBERYNESFR 5 s EIBERZ BT LT 5.

gum

(D KATHRZERMRNEE: FEHETARTETER (AR, SREEMA
R 1 7T,

R RKELL 2,430, 000, 000 BZ[EZ, 0 BN, 0 BRFA, BIEBRE L HESN
HRRBUAHI 100%.

(2) RATHE: 2. T (HRITEEBRAK 10%).

EARK S 2,430, 000, 000 B FE, 0 B &xt, 0 AL FEBRE S EESIN
B RUBU A1 100%.

(3) RITHE: FaERIANNSAES DES SRS EHRATIEA R
AT EAEAA. BEASREE (EREE. BN EUEERID.

&R K4 2, 430, 000, 000 BEEE, 0 BT, 0 BRFAL, FERE S HESW
HRIRBUE 43 100%.

(4) RATAR: REARERSEEAHRRETIHEAEER, XARSS
M TSR AN REESM RS RN AT &85 ABE R ITH
2 B HAt T K

B R K2 LA 2, 430, 000, 000 BFEZE, 0 BT, 0 BRFEMN, FERE LS HESIN
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BREBUEH 100%.

(5) BEPAR: RUAFEERSIAEHRETHEAERR, BIHZiA
YrER B 54T R B 1 THE B HAR 75 2\ e

R K4 2,430, 000, 000 REIZE, 0 &5, 0 BRFN, FEREEBESN
B R PB4 # 100%.

(6) BEERLAR: AAEXRRITHEERSTEHRRKITHABHRATHREL
ARAE. BERSBTFRTEESRENETRS .

AR K2 2, 430, 000, 000 ZHZ, 0 AT, 0 AN, REBE L HESN
HRIBUE A 100%.

(1) ABHFR: BEREHANKABEE AT RNASE.

B ZR K4 2, 430, 000, 000 X H =, 0 =S, 0 BFM, FEBRE S HESIN
BHRIRBUE A 100%.

(8) bR WYRESRR 5 LIBIESRZ 5 AT, RNEFLMETHER
LEREWE

2R k4L 2, 430, 000, 000 B EE, 0 BT, 0 FM, RBERE S HEEWN
BRIP4 H 100%.

T () R ARATFEITRERWIE B E AN RS R A RS IE
Tz B 12 MBHE K.

R K2 2, 430, 000, 000 BEEZE, 0 BN, 0 RAFMN, FIEBRE S HESIN
BHRBBURAHI 100%.

BRAFRATREFRZRPEIFHEBEHEERSZHER F LT, HEREL
FEIFSEEEEE RS ER TR A,

2. BEKSUL 2, 430,000,000 lEFEE, 0 &Y, 0 BRFEN, FERBSLE
SNERRBAT ) 100%, BET (CRTHEERAFRITRERZEERSHENE
FIPEIT
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3. BRAEKRZLL 2,430,000,000 FRRFEE, 0 KX, 0FR, EEBRESH
&SR RRBURARHI 100%, BT (GRFEMAE IRAFF RATH R AR IETE R %
HIMRAERINEY;

4, BREKRLUL 2, 430,000,000 BEFEIE, O BN, O BRFEAM, BEERESEBE
SWEREBREET 100%, BET (FAIRELTE=ZFENREATRMAR
FOPE P

5. BEAEKELL 2, 430,000,000 EFEZE, 0BR&A, 0BFR, HERE L HE
SWERFEAR 100%, BT (CRTHEZRALETRATF KITRENEEF
TEHETLED;

6. BEKEUL 2, 430,000,000 BEFEE, 0B &Nt, 0 RFMN, BEEREHLHE
2WE R R 100%, BIFT (RFEHRATFRITREMRERIHABRS AR F
B0 & e I Ro R K A 5] SR ECEAM R HE SR )

7. BEKELL 2, 430,000,000 EZE, 0 BREXT, 0BRFER, FEBRESHE
SWERRPUEHE 100%, BET (RTFHIEAE LW EEHN<ERESROGE
FRAFER (ER) >MiE);

8. BEKELL 2,430,000,000 BEFEZE, 0 BREN, 0 RFEN, FEERBREEDBE
SVERFBUR DB 100%, BT T (ST <ERIEHBD B R A B R K04 B R
RIEFR)>HWED;

9. BRZE KL 2, 430,000,000 KFEIE, 0 REN, 0BFER, FERESHE
ZUWEREBEAT ) 100%, BiL T (RTFENEFSENHERFERATFRITER
E3F AR E AR,

IR !
(BLFEIE
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CTUREX, WHEHIERB AR 2016 5 KRRk 2B AR
EHTO
B E:

YIS A RAT (5 )
ERRARERNE (4

2006, 4. (o
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